
Leerhuis in cijfers
Cumulatieve resultaten t/m Q3 2024

729
aanmeldingen voor een 
cursus in het Leerhuis 
informatiehuishouding

NPS Score*

74
*de mate waarin het Leerhuis wordt aanbevolen 
aan collega’s op een schaal van -100 en 100.
Aantal respondenten N=168

Wist je dat.. 

... het leerhuis 35 ambassadeurs 
inzet die leren en ontwikkelen van 
informatieprofessionals stimuleren.

30%
van de inschrijvers heeft 
zich voor meer dan 
1 opleiding ingeschreven.

Aanmeldingen cursussen Informatieprofessionals
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Aantal inschrijvingen Cumulatief



De 3 populairste 
opleidingen

1.	 AI en documentbeheer
2.	 Basiscursus digitaal informatiebeheer
3.	 Digitaal archiveren en mappenstructuren

65% van de opgeleiden geeft aan beter inzicht te hebben gekregen in 
hoe ze een bijdrage kunnen leveren aan duurzame toegankelijke 
informatiehuishouding 

3 complimenten

“Praktisch, goede 
voorbeelden, goede 
oefeningen, interactief!” 

Over de cursus 
Verandermanagement

Over de cursus cursus 
Adviesvaardigheden

“Zeer bevlogen cursus
leider met duidelijke 
handvaten om het 
geleerde in de praktijk 
te kunnen toepassen.” 

“Er was een goede 
afwisseling tussen 
theorie als praktijk.” 

Over de cursus 
Klantgericht communiceren

3 verbeterpunten

“Cursus live doen geeft 
toch meer interactie en 
leren van elkaar.” 

Over de Basiscursus 
Digitaal Informatiebeheer

“Wellicht een 2e 
cursusdag om echt te 
oefenen met praktijk 
cases voor iedereen.” 

Over de Interactieve workshops 
door informatieprofessionals

“Aan de cursus zelf niets. 
Wel zou ik best graag een 
vervolg willen. Bijvoorbeeld 
een ‘terugkomdag’ na een 
half jaar of een jaar, om het 
geleerde zoals je dat in de 
praktijk brengt te toetsen en 
aan te scherpen.” 

Over de cursus Adviesvaardigheden



Gemiddeld rapportcijfer 
opleidingen onder 
188 respondenten

De opleiding 
Adviesvaardigheden 
scoort het hoogst

Verdeling deelnemers 
per kerndepartement 

12 departementen maken gebruik 
van het aanbod van het Leerhuis

12
Ministeries EZK en LNV hebben hun informatiebeheer 
gebundeld in een Shared Service Centre

Verdeling deelnemers type organisaties:

8,1 8,5
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Rijksmedewerkers en leidinggevenden

Aantal keer deelgenomen 
aan de e-learning Actieve 
Openbaarmaking voor 
rijksmedewerkers 
(cumulatief)

Aantal keer deelgenomen 
aan de e-learning Actieve 
Openbaarmaking voor 
leidinggevenden 
(cumulatief)

Aantal keer deelgenomen 
aan de e-learning schrijven 
voor openbaarheid
(cumulatief)

Aantal keer deelgenomen 
aan de e-learning werken 
met overheidsinformatie
(cumulatief)

Aantal keer geraadpleegd 
kaartenset Actieve 
Openbaarmaking
(cumulatief)

Aantal keer deelgenomen e-learning informatiehuishouding 
of actieve openbaarmaking

Actieve openbaarmaking voor medewerkers Schrijven voor openbaarheid: dilemma's en richtlijnen
Actieve openbaarmaking voor leidinggevenden Werken met overheidsinformatie
Kaartenset actieve openbaarmaking
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Wist je dat..
84% van de rijksmedewerkers 

geeft aan dat ze door de e-learning 
beter weten hoe belangrijk actieve 

openbaarmaking is?
46 respondenten (N=76)

Wist je dat..
62% van de rijksmedewerkers 
aangeeft door de e-learning 

gestimuleerd te zijn om het gedrag 
te veranderen m.b.t. actieve 

openbaarmaking?
46 respondenten (N=78)

18
leidinggevenden hebben de masterclass 
gevolgd (cumulatief). Gemiddeld met een 
7,8 beoordeeld (N=5)

47% van de medewerkers geeft aan 
dat er afspraken zijn gemaakt 
op de afdeling m.b.t. IHH 
(Flitspanelonderzoek, 2023)

26% van de medewerkers geeft aan dat hun 
leidinggevende het goede voorbeeld toont 
m.b.t. IHH (Flitspanelonderzoek, 2023)

Meer informatie?
Ga naar onze website leerhuisinformatiehuishouding.nl

https://www.leerhuisinformatiehuishouding.nl

